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Іранські ракети зуміли пробитися через ізраїльську багаторівневу систему ППО

Про це повідомляє журнал "Шпігель".

Видання наголошує на тому, що поточна ракетна атака виявилася значно успішнішою,
ніж попередня у квітні, коли Ізраїль та його союзники змогли перехопити 99 відсотків
іранських ракет та безпілотників.

«Найімовірніше, вони здобули уроки з квітневих нападів і цього разу вибрали
балістичні ракети», — зазначає військовий експерт Фабіан Хінц із Міжнародного
інституту стратегічних досліджень (IISS).

Він пояснює, що ці ракети рухаються набагато швидше, ніж крилаті ракети або
безпілотники-камікадзе, і тому ізраїльтян залишається менше часу для реакції.

На думку експерта, атака з використанням 200 ракет, ймовірно, стане
наймасштабнішою атакою балістичними ракетами у світовій історії.

За інформацією Ірану, вперше було використано ракету Fatteh-1, яку Тегеран називає
гіперзвуковою. Проте, цей термін може ввести в оману, оскільки практично всі
балістичні ракети досягають гіперзвукових швидкостей понад 5 махів, що становить
приблизно 6000 кілометрів на годину. Однак справжні гіперзвукові ракети
підтримують таку швидкість протягом усього польоту, а не лише його частини.

Fatteh-1 не є гіперзвуковою ракетою в традиційному розумінні, але має деякі
характеристики, які роблять її більш живучою. Справжні гіперзвукові ракети мають
нестабільну траєкторію, що спрямоване на збивання з пантелику засобів ППО.
Можливо, Fatteh-1 також має подібну маневровість. Її дальність становить приблизно
1400 кілометрів, а вага боєголовки сягає 450 кілограмів.

За словами Хінця, уламки ракет, що впали в Ізраїлі, свідчать про те, що Іран
застосував інші нові ракети. Серед них — ракета Cheibar Shekan, дальність якої,
ймовірно, становить 1450 кілометрів. Завдяки високій швидкості обидві ракети
можуть досягти Ізраїлю з Ірану лише за кілька хвилин.

Згідно з наявними даними, Іран має як мінімум 3 000 балістичних ракет. Тому, як
наголошує видання, Ізраїлю слід підготуватися до того, що він більше не буде
невразливим для подібних атак — особливо якщо до них приєднаються «Хезболла»
та хусити зі своїми арсеналами.
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Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 

Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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